



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від « 1 » з/чудня 20 17 р. № 222/2017-0

м. Хмельницький

Про нагородження переможців обласного конкурсу журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та кращих практик територіальних громад Хмельницької області у 2017 році

Відповідно до рішення обласної ради від 24 травня 2017 року №66-13/2017 «Про обласний конкурс журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та кращих практик територіальних громад Хмельницької області», на підставі рішення Конкурсної комісії від 27 листопада 2017 року №1 та керуючись пунктом 18 частини шостої, частиною сьомою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Визнати переможцями обласного конкурсу журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та кращих практик територіальних громад Хмельницької області у 2017 році:

- у номінації «Краща публікація у друкованих ЗМІ»:

ШАПОВАЛОВА Олега Олександровича, редактора Хмельницької обласної щотижневої газети «АКТУАЛЬНО для подолян» за публікацію «Децентралізація у дії. Об'єднані громади Хмельниччини демонструють проміжні успішні практики» - перше місце;

ОСТАПЧУК Ольгу Володимирівну, журналіста газети Дунаєвецької районної ради «Дунаєвецький вісник» за публікацію «Маківська громада: реалії і перспективи» - друге місце;

ПАКУЛЬКО Галину Григорівну, завідувачку відділом газети «Подільські вісті» за публікацію «Древній Сатанів живе майбутнім» - третє місце;

- у номінації «Краща телепрограма, сюжет»:

БАХАМЕНТ Наталію Петрівну, журналіста ТОВ ТК «Проскурів» за телесюжет «Сам собі господар. На півночі Хмельниччини також втілюють в життя реформу децентралізації» - перше місце;

ПОРОБОК Світлану Василівну, редактора НСТУ «ХМЕЛЬНИЦЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ «ПОДІЛЛЯ-ЦЕНТР» за програму «Село і люди» - друге місце;

БАБЕНКОВУ Оксану Олександрівну, журналіста ДП ДТА «33 канал» за телесюжет «Результати децентралізації: як тепер живуть об'єднані територіальні громади?» - третє місце;

- у номінації «Краща онлайн-публікація»:

СОБКО Аллу Василівну, редактора сайту медіа-корпорації «Є» за онлайн-публікацію «Гроші і «типові чиновники». Про що вже шкодують у новостворених громадах» - перше місце;

ВОРОБИЙОВУ Альону Олександрівну, журналіста сайту «АКТУАЛЬНО» за онлайн-публікацію «Гроші на вітер, чи пристрасті навколо успішного майбутнього Старосинявської громади» - друге місце;

БИКОВУ Валентину Іванівну, журналіста сайту «Вільне слово» за онлайн-публікацію «Децентралізація на Хмельниччині: суб'єктивний погляд на об'єктивні події» - третє місце;

- у номінації «Кращий радіоматеріал»:

СТАРОСТІНУ Станіславу Людвиківну, журналіста НСТУ «ХМЕЛЬНИЦЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ «ПОДІЛЛЯ-ЦЕНТР» за радіоматеріал «Древній Сатанів крокує у майбутнє» - перше місце.

2. За широке висвітлення тематики та оригінальність викладення конкурсних матеріалів відзначити Подяками Хмельницької обласної ради ШАНДЕБУРУ Світлану Василівну, заступника редактора обласної газети «Подільські вісті», ЦИМБАЛЮКА Михайла Петровича, журналіста обласної газети «Актуально для подолян» та МОСКАЛЬЧУК Тетяну Володимирівну, журналіста продюсерського центру «Ексклюзив».

3. Відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого апарату обласної ради (Богуцька Н.С.) здійснити виготовлення Дипломів переможців та виплату премій згідно з рішенням обласної ради від 24 травня 2017 року № 66-13/«Про обласний конкурс журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та кращих практик територіальних громад Хмельницької області».

4. Відділу з питань внутрішньої політики, адміністративно-територіального устрою та інформаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (Ніконішин В.Л.) забезпечити висвітлення інформації про результати обласного конкурсу журналістських робіт на краще висвітлення тематики реформи місцевого самоврядування, децентралізації влади та кращих практик територіальних громад Хмельницької області у засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника керівника апарату обласної ради Зеленко Т.І.

Голова ради



М. Загородний